
2022年度卒業生　学習満足度アンケート集計結果（看護学部）
卒業生数 回答数 回答率

83名 79名 95.2%

4.　非常に満足　　3.やや満足　　2.あまり満足していない　　1.全く満足していない　　　※表内の数字は（％）
№ 4 3 2 1

1 40.5 55.7 3.8 0.0
2 27.8 64.6 7.6 0.0
3 32.9 55.7 10.1 1.3
4 22.8 67.1 8.9 1.3
5 16.5 68.4 13.9 1.3
6 15.2 60.8 17.7 6.3
7 19.0 70.9 10.1 0.0
8 17.7 69.6 10.1 2.5
9 20.3 65.8 12.7 1.3

10 22.8 60.8 13.9 2.5
11 9.1 81.8 9.1 0.0
12 6.3 3.8 39.2 50.6
13 1.3 11.4 58.2 29.1
14 7.6 15.2 49.4 27.8
15 5.1 17.7 54.4 22.8
16 3.8 11.4 59.5 25.3
17 17.7 32.9 36.7 12.7
18 11.4 19.0 49.4 20.3
19 1.3 15.2 54.4 29.1
20 5.1 13.9 50.6 30.4
21 2.5 11.4 59.5 26.6
22 1.3 11.4 57.0 30.4
23 1.3 7.6 62.0 29.1
24 2.5 6.3 60.8 30.4
25 3.8 15.2 59.5 21.5
26 3.8 10.1 58.2 27.8
27 2.5 5.1 58.2 34.2
28 1.3 3.8 50.6 44.3
29 6.3 17.7 36.7 39.2
30 6.3 10.1 51.9 31.6
31 20.3 22.8 45.6 11.4

32 今後、青森中央学院大学は、どの分野の支援を充実させることが望ましいと思われますか。

33 学内で治安に不安を感じることはありますか。あれば、時間や場所を記述してください。

※駐車場、休憩場所が少ない

34 本学に入学してよかった点や満足している点があれば、自由に記述してください。
熱心に講義してくださる先生がいた。
大切な友人に出会えた
先生方が親身になって指導してくださる点。
事務局の対応が良い、教員が親身になって相談に乗ってくれた
看護師の資格を取れる
支援体制が充実している
友達ができたこと、看護師免許取得できること
教員と学生の距離が近いので相談等をしやすいと思います。
先生たちからの手厚い支援を受けることが出来て良かった
図書館が1人でもつかえるところ
国際交流ができたこと
図書館が広く、参考書が充実していること。
キャリア支援があったおかげで、就職活動がスムーズだった。
資格取得までの勉学に励むことができた
サークル等を通じて他学部との交流ができる。
留学制度が充実していること、手続きや申請などまとめて詳しく教えていただいたおかげで楽しく留学することができました。
ねぶた祭りに参加出来たこと。
低学年から多くの模試を受けることができ、国家試験対策講座もあり、国試対策にとても力を注いでくれた点。
他県で友好関係を築いたり、学びを深められたこと。
自分の学びたい専門分野を学び国家試験を受験することができ満足している。

はい いいえ
3.8 96.2

25.3 2.6 9.3 18.7
９．アルバイト

5.3

2.6 5.3 8.0 22.7
５．インターンシップ ６．ボランティア活動 ７．地域と連携した社会活動 ８．国際交流活動

図書館の対応について満足していますか。
駐車場・駐輪場の環境（場所や設備）に満足していますか。

１．部活・サークル活動（スポーツ）２．部活・サークル活動（文化） ３．研究室・ゼミ活動 ４．キャリア教育

学生相談室の対応に満足していますか。
情報処理演習室の環境（場所や設備）に満足していますか。

情報処理演習室の対応に満足していますか。
健康管理室の環境（場所や設備）に満足していますか。
健康管理室の対応について満足していますか。
図書館の環境（場所や設備）に満足していますか。

事務局の窓口対応に満足していますか。
キャリア支援センターの環境（場所や設備）に満足していますか。

キャリア支援センターの対応に満足していますか。
学習支援センターの環境（場所や設備）に満足していますか。

学習支援センターの対応に満足していますか。
学生相談室の環境（場所や設備）に満足していますか。

青森ねぶた祭りに参加したことに満足していますか。
学内掲示板の見やすさに満足していますか。
カフェテリアのメニューに満足していますか。
カフェテリアの営業時間に満足していますか。
カフェテリアの設備・環境に満足していますか。
休憩場所に満足していますか。

学内のサークル、部活動に満足していますか。
学内で掲示されるボランティア活動の情報に満足していますか。

学内での国際交流に満足していますか。
学内の留学情報の種類に満足していますか。
学内の留学情報の掲示方法に満足していますか。
学園祭参加したことに満足していますか。

設問
ポータルサイトの内容に満足していますか。
奨学金に関する情報掲示に満足していますか。
奨学金に関する手続きの相談に満足していますか。
学内でのアルバイト情報に満足していますか。
学内での、学生間交流に満足していますか。




